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ΨΗΦΙΣΜΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

Το ΔΣ της ΟΛΜΕ εκφράζει τον αποτροπιασμό της για την 

απόφαση  καταδίκης  από το Β΄ Μονομελές Πλημμελειοδικείο 

Αθηνών σε έξι (6) μήνες φυλάκιση με τριετή αναστολή των τριών 

συνδικαλιστών της ΠΟΕ-ΟΤΑ (Αδαμόπουλο Νίκο, Καραγεώργου 

Βασιλική, Μαυρουδή Νίκο) μόνο και μόνο επειδή με την παρουσία 

τους υποστήριξαν τον απεργιακό αγώνα των εργαζομένων στο Δήμο 

Ηρακλείου Αττικής το 2007. 

Ο στόχος της καταδικαστικής απόφασης είναι να χτυπηθεί το 

δικαίωμα των εργαζομένων να αντιστέκονται, να αγωνίζονται και να 

διεκδικούν ενωμένοι ενάντια στην πολιτική που ισοπεδώνει τα 

δικαιώματα και τις ζωές μας.  

Δεν είναι τυχαίο ότι καταδικάστηκαν παρότι στη δίωρη 

ακροαματική διαδικασία δεν προέκυψε κανένα επιβαρυντικό 

στοιχείο ούτε καν από την κατάθεση του Αστυνομικού Διευθυντή 

από το τμήμα της περιοχής. Ακολούθησε διακοπή μιας ώρας, για να 

προτείνει ο Εισαγγελέας την ενοχή των τριών συνδικαλιστών με το 

πρωτοφανές σκεπτικό ότι και μόνο η παρουσία τους ασκούσε 

ψυχολογική βία σε όσους τυχόν ήθελαν να δουλέψουν.  

Είναι ολοφάνερο πως  η καταδικαστική απόφαση υπαγορεύεται 

από την μνημονιακή αυταρχική πολιτική της κυβέρνησης, της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και της τρόικας συνολικά. Είναι έκφραση της 

σύγχρονης «χούντας», η οποία επιχειρεί να εξορίσει τα εργατικά 

δικαιώματα στη δουλειά και στην ελευθερία, να μετατρέψει τους 

εργαζόμενους σε σκλάβους. 

Η καταδικαστική απόφαση στρέφεται συνολικά ενάντια στο 

μαχόμενο συνδικαλιστικό κίνημα της χώρας . 

Το δηλώνουμε ξεκάθαρα και χωρίς περιστροφές: δεν μας 
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τρομοκρατούν τέτοιες αποφάσεις. Οι συνάδελφοι δεν είναι μόνοι 

τους, είναι κομμάτι του εργατικού κινήματος. Η  πάλη μας για την 

υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας που κατακτήθηκαν με σκληρούς 

αγώνες, δεν θα υποχωρήσει.  

Ο αγώνας ενάντια στην πολιτική των Μνημονίων,  κυβέρνησης,  

Ευρωπαϊκής Ένωσης και Δ.Ν.Τ., ενάντια στα μεγάλα 

επιχειρηματικά συμφέροντα, τις ιδιωτικοποιήσεις, τις απολύσεις,  τα 

βάρβαρα μέτρα και τις περικοπές σε όλα τα δημόσια και κοινωνικά 

αγαθά θα συνεχιστεί αποφασιστικά.  

Η απόφαση αυτή θα ακυρωθεί με την κινητοποίηση των 

εργαζομένων. Δεν θα αφήσουμε τη «μνημονιακή χούντα» της 

τρικομματικής κυβέρνησης να καταργήσει το δικαίωμα στην απεργία, 

στον αγώνα, στην αλληλεγγύη.  

Είναι ώρα για ένα μαχητικό και αποφασιστικό κίνημα 

εργατικής και λαϊκής αλληλεγγύης.  

 

 

 

 

 


